
5月④w【うちモニ】Cビビンバの素<コチジャン付き> アンケートまとめ
※複数選択の割合⺟数は下記の年代総計を基本とする

Ｑ１.今回「主に試⾷されてアンケートに回答された⽅」の年代を教えてください

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

総計 50 260 193 192 119 24 838 861

割合 6.0% 31.0% 23.0% 22.9% 14.2% 2.9% 100.0%

23

Ｑ２.お届け品を注文したことがありますか。

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

以前利⽤したことがあるが、今は利⽤していない 10.0% 10.8% 16.1% 22.4% 26.1% 12.5% 16.8%

今も利⽤することがある 34.0% 20.4% 27.5% 30.2% 33.6% 20.8% 27.0%

商品を知らなかった 36.0% 45.4% 33.2% 24.0% 21.0% 45.8% 33.7%

利⽤したことがないが、商品は知っている 20.0% 23.5% 23.3% 23.4% 19.3% 20.8% 22.6%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ３.「お届け品を利⽤したことがある」⽅にお聞きします。どのような時に利⽤しましたか︖（複数選択可）

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

夕食 52.0% 42.3% 43.5% 51.0% 48.7% 12.5% 45.2%

昼⾷ 10.0% 15.0% 14.0% 18.8% 26.1% 29.2% 17.3%

休日 16.0% 12.3% 16.1% 17.7% 15.1% 8.3% 14.9%

平日 10.0% 13.5% 12.4% 5.7% 13.4% 8.3% 11.1%

週末 12.0% 4.6% 9.3% 11.5% 4.2% 4.2% 7.6%

お弁当 2.0% 2.7% 2.1% 3.1% 3.4% 4.2% 2.7%

焼肉の時 2.0% 0.8% 4.1% 2.1% 5.9% 0.0% 2.6%

人が集まる時 2.0% 0.8% 1.6% 2.1% 5.0% 0.0% 1.9%

朝⾷ 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 1.7% 0.0% 0.4%

その他 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 4.2% 0.6%

Ｑ４.「お届け品を利⽤したことがない」⽅にお聞きします。今回お試しする前はどんな印象を持っていましたか︖（複数選択可）

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

手軽に作れそう 26.0% 28.8% 19.7% 14.1% 12.6% 29.2% 20.9%

興味がある 20.0% 21.2% 18.7% 11.5% 10.9% 20.8% 16.8%

おいしそう 16.0% 23.8% 16.6% 8.9% 6.7% 12.5% 15.5%

辛そう(苦手) 8.0% 13.5% 15.5% 13.0% 16.0% 25.0% 14.2%

量が⾜りない 6.0% 19.2% 11.4% 8.3% 0.8% 12.5% 11.3%

興味がない 2.0% 5.4% 8.8% 6.3% 10.9% 4.2% 6.9%

おいしくなさそう 12.0% 6.9% 5.7% 7.3% 2.5% 0.0% 6.2%

価格が手頃 6.0% 5.4% 5.7% 4.2% 2.5% 4.2% 4.8%

調理が⼤変そう 4.0% 4.6% 2.6% 2.1% 2.5% 0.0% 3.1%

辛くなさそう　(辛いほうが好み) 0.0% 5.0% 3.1% 0.5% 0.0% 4.2% 2.5%

価格が高い 2.0% 3.1% 0.5% 2.6% 0.8% 4.2% 2.0%

その他 2.0% 3.1% 3.6% 5.2% 1.7% 4.2% 3.5%

107.8%

Ｑ６.お届け品で、良いと感じた点をお選びください。（複数選択可）

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

手軽さがいい 88.0% 81.2% 86.0% 84.4% 88.2% 70.8% 84.1%

味がおいしい 66.0% 73.1% 72.0% 71.4% 69.7% 50.0% 70.9%

辛さが調整できる 40.0% 57.3% 55.4% 57.3% 50.4% 62.5% 55.0%

賞味期間120日でストックに便利 32.0% 50.4% 45.1% 53.1% 42.9% 45.8% 47.5%

コチュジャン付きがいい 42.0% 47.7% 40.9% 46.4% 52.1% 45.8% 46.1%

価格が手頃2 48.0% 36.2% 43.5% 47.9% 50.4% 37.5% 43.3%

具材が6種入っている 30.0% 38.5% 33.2% 27.6% 32.8% 45.8% 33.7%

石焼き風にしておこげも楽しめる 24.0% 28.8% 33.7% 34.9% 35.3% 25.0% 31.9%

アレンジができる 26.0% 24.6% 21.2% 29.7% 20.2% 20.8% 24.3%

大豆もやしが岐阜県産 12.0% 21.2% 24.4% 21.4% 23.5% 16.7% 21.6%

2人前がいい 14.0% 15.8% 17.1% 24.0% 21.0% 45.8% 19.5%

子どもがよく⾷べた 12.0% 13.8% 25.4% 13.5% 3.4% 0.0% 14.4%

手作り感を楽しめる 10.0% 11.9% 9.8% 21.4% 17.6% 8.3% 14.2%

冷めてもおいしい 14.0% 13.8% 11.4% 14.1% 16.8% 8.3% 13.6%

その他 0.0% 0.8% 2.1% 0.5% 1.7% 0.0% 1.1%

Ｑ７.お届け品は具の液切りが必要です。液切りについて感じた点を教えてください。

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

問題なくできた 22.0% 31.2% 31.8% 40.1% 43.2% 37.5% 34.7%

簡単にできた 34.0% 32.7% 28.6% 30.7% 33.9% 37.5% 31.7%

少し面倒だった 34.0% 28.8% 29.7% 21.4% 19.5% 20.8% 26.1%

どちらでもない 10.0% 5.8% 7.8% 6.3% 2.5% 4.2% 6.1%

かなり面倒だった 0.0% 1.5% 2.1% 1.6% 0.8% 0.0% 1.4%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ８.お届け品の利⽤にあたって原料原産地は気になりますか。

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

気になる 40.0% 53.1% 50.0% 50.3% 43.2% 54.2% 49.6%

どちらでもない 20.0% 15.4% 19.3% 20.4% 22.9% 20.8% 18.9%

かなり気になる 6.0% 18.8% 19.8% 20.4% 20.3% 12.5% 18.7%

気にならない 28.0% 9.6% 8.9% 6.3% 13.6% 12.5% 10.4%

まったく気にならない 6.0% 3.1% 2.1% 2.6% 0.0% 0.0% 2.4%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ９.お届け品の利⽤にあたってご家庭で具材を⾜され⽅は、その具材を教えてください。（複数選択可）

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

たまご 38.0% 55.4% 48.2% 49.0% 51.3% 41.7% 50.2%

肉類 30.0% 31.9% 35.8% 38.5% 27.7% 12.5% 33.1%

追加はしていない 30.0% 19.2% 24.4% 25.0% 30.3% 25.0% 24.1%

キムチ 28.0% 22.3% 25.9% 23.4% 18.5% 4.2% 22.7%

韓国のり 22.0% 21.2% 17.1% 14.1% 11.8% 4.2% 16.8%

チーズ 32.0% 20.8% 11.9% 9.9% 6.7% 4.2% 14.4%

ほうれん草 10.0% 11.5% 12.4% 18.2% 10.1% 25.0% 13.4%

にんじん 4.0% 3.8% 3.6% 5.2% 1.7% 4.2% 3.8%

きのこ類 0.0% 2.3% 1.6% 5.7% 3.4% 16.7% 3.3%

コーン 2.0% 2.7% 3.1% 3.1% 0.8% 0.0% 2.5%

その他 6.0% 9.2% 12.4% 9.9% 14.3% 20.8% 11.0%
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Ｑ１.今回「主に試⾷されてアンケートに回答された⽅」の年代を教えてください
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Ｑ３.「お届け品を利⽤したことがある」⽅にお聞きします。どのような時に利⽤しましたか︖（複数選択可）
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Ｑ４.「お届け品を利⽤したことがない」⽅にお聞きします。今回お試しする前はどんな印象を持っていました
か︖（複数選択可）
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Ｑ６.お届け品で、良いと感じた点をお選びください（複数選択可）
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Ｑ7.お届け品は具の液切りが必要です。液切りについて感じた点を教えてください
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Ｑ８.お届け品の利⽤にあたって原料原産地は気になりますか。
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Ｑ９.お届け品の利⽤にあたってご家庭で具材を⾜され⽅は、その具材を教えてください。（複数選択可）



Ｑ１０.お届け品の利⽤にあたって、コチュジャンの量について教えてください。

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

ちょうどいい 80.0% 64.2% 60.1% 60.9% 69.7% 50.0% 63.8%

やや少ない 6.0% 14.2% 10.4% 15.6% 13.4% 8.3% 12.9%

やや多い 8.0% 13.8% 15.5% 12.0% 6.7% 16.7% 12.5%

少ない 4.0% 3.8% 7.3% 4.7% 3.4% 4.2% 4.8%

多い 2.0% 2.7% 5.7% 4.7% 3.4% 12.5% 4.2%

いらない 0.0% 1.2% 1.0% 2.1% 3.4% 8.3% 1.8%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ１1.お届け品の利⽤にあたってご飯と混ぜた後、どうされましたか︖

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

そのまま器に盛った 50.0% 50.4% 45.6% 42.7% 39.5% 37.5% 45.6%

フライパンで加熱した 28.0% 39.6% 34.2% 39.1% 44.5% 45.8% 38.4%

ホットプレートで加熱した 16.0% 8.1% 14.5% 13.0% 10.1% 8.3% 11.5%

おにぎりにした 2.0% 0.0% 0.5% 0.0% 1.7% 4.2% 0.6%

その他 4.0% 1.9% 5.2% 5.2% 4.2% 4.2% 3.9%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ１２.ホットプレートで石焼ビビンバ風にできることについて、「商品を利⽤したい」という気持ちに対してプラスに影響しますか

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

やや影響する 20.0% 37.3% 35.8% 33.9% 31.1% 37.5% 34.2%

影響する 40.0% 33.5% 33.2% 33.9% 30.3% 12.5% 32.8%

どちらでもない 16.0% 12.7% 11.9% 18.2% 18.5% 25.0% 15.2%

あまり影響しない 20.0% 12.7% 12.4% 9.9% 16.8% 25.0% 13.4%

影響しない 4.0% 3.8% 6.7% 4.2% 3.4% 0.0% 4.4%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ１３.お届け品は何人で利⽤しましたか

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

2人 66.0% 61.9% 48.2% 64.6% 70.6% 54.2% 60.6%

3人 18.0% 15.4% 29.5% 24.0% 16.8% 20.8% 21.1%

4人以上 4.0% 16.5% 17.1% 4.7% 1.7% 8.3% 10.9%

1人 12.0% 6.2% 5.2% 6.8% 10.9% 16.7% 7.4%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ１４.お届け品は2人前1パックです。「何人前・パック」が利⽤しやすいですか。

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

1人前×2パック 38.0% 34.2% 30.6% 27.1% 38.7% 29.2% 32.5%

2人前×1パック 26.0% 28.1% 23.8% 39.6% 39.5% 50.0% 31.9%

2人前×2パック 18.0% 25.4% 31.6% 21.9% 10.9% 16.7% 23.3%

1人前×4パック 14.0% 6.2% 6.7% 8.3% 4.2% 0.0% 6.8%

1人前×1パック 2.0% 3.1% 4.1% 2.1% 4.2% 4.2% 3.2%

2人前×3パック 2.0% 1.9% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1%

上記以外の組み合わせ（●人前×●パック） 0.0% 1.2% 1.6% 1.0% 2.5% 0.0% 1.3%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ１５.味や使い勝手も含めて、お届け品の「総合評価」を教えてください

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

良い 54.0% 58.8% 51.8% 62.0% 63.9% 37.5% 57.8%

やや良い 40.0% 32.7% 39.4% 32.8% 24.4% 45.8% 33.9%

どちらでもない 6.0% 6.5% 7.3% 4.2% 8.4% 8.3% 6.4%

やや悪い 0.0% 1.2% 1.6% 0.5% 3.4% 8.3% 1.6%

悪い 0.0% 0.8% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.4%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ１７.お届け品は、隔週案内で展開中です。お届け品を今後、利⽤してみたい頻度を教えて下さい。

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

１カ月に１回くらい注文したい 42.0% 39.6% 36.3% 35.9% 36.1% 45.8% 37.8%

２カ月に１回くらい注文したい 22.0% 31.2% 28.5% 27.6% 23.5% 20.8% 27.8%

上記以外の頻度で利⽤したい 18.0% 16.2% 18.7% 25.0% 26.1% 20.8% 20.4%

２週間に１回くらい注文したい 12.0% 5.0% 8.3% 6.8% 7.6% 0.0% 6.8%

利⽤しない 4.0% 7.3% 7.8% 4.2% 6.7% 12.5% 6.6%

ほぼ毎週注文したい 2.0% 0.8% 0.5% 0.5% 0.0% 0.0% 0.6%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ１９.「ビビンバの素」を購入する場所で頻度の多いものを教えてください（複数選択）

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

生協のカタログ 44.0% 36.9% 42.5% 45.8% 61.3% 41.7% 44.3%

購入したことがない 40.0% 40.0% 44.6% 38.0% 31.9% 41.7% 39.5%

スーパー 14.0% 23.5% 11.9% 14.6% 8.4% 12.5% 15.8%

生協のお店 14.0% 6.9% 13.5% 10.4% 15.1% 16.7% 11.1%

ネット通販 0.0% 1.5% 0.5% 1.0% 0.0% 0.0% 0.8%

その他 2.0% 3.1% 3.6% 3.1% 4.2% 0.0% 3.2%

Ｑ２０.お気に入りの「ビビンバの素」がどのくらいの価格帯(税込価格)でしたら、その商品を購入し続けますか︖（２人前で換算）もっとも近いものを選択ください。

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

２人前300円くらいまでだったら 38.0% 35.8% 37.3% 39.1% 30.3% 37.5% 36.3%

２人前250円くらいまでだったら 28.0% 38.1% 31.6% 28.6% 41.2% 37.5% 34.2%

２人前200円くらいまでだったら 16.0% 12.3% 17.6% 16.1% 13.4% 12.5% 14.8%

２人前350円くらいまでだったら 18.0% 13.8% 13.5% 16.1% 15.1% 12.5% 14.7%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ２１.ビビンバと一緒に⾷べるメニューがあれば教えてください。（自由記入）

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

わかめスープ 80.0% 72.7% 75.6% 83.3% 79.8% 70.8% 77.2%

サラダ 18.0% 34.2% 38.3% 42.7% 47.1% 41.7% 38.2%

焼肉 32.0% 29.6% 36.8% 33.3% 21.0% 20.8% 30.8%

チヂミ 18.0% 21.9% 13.0% 9.9% 5.9% 4.2% 14.1%

なし 8.0% 4.2% 4.7% 5.2% 6.7% 4.2% 5.1%

プルコギ 10.0% 3.5% 5.7% 4.2% 3.4% 4.2% 4.5%

冷麺 4.0% 5.4% 3.6% 2.6% 4.2% 0.0% 3.9%

チャプチェ 6.0% 4.6% 4.1% 0.5% 3.4% 8.3% 3.6%

ラーメン 6.0% 2.3% 3.1% 2.1% 4.2% 0.0% 2.9%

その他 6.0% 10.8% 8.3% 7.3% 10.1% 0.0% 8.7%
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Ｑ１０.お届け品の利⽤にあたって、コチュジャンの量について教えてください。
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Ｑ１３.お届け品は何人で利⽤しましたか
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2人前×3パック

Ｑ１４.お届け品は2人前1パックです。「何人前・パック」が利⽤しやすいですか。

57.8%

33.9%

6.4%

1.6%

0.4%

良い

やや良い

どちらでもない

やや悪い

悪い

Ｑ１５.味や使い勝手も含めて、お届け品の「総合評価」を教えてください

37.8%

27.8%

20.4%

6.8%

6.6%

0.6%

１カ月に１回くらい注文したい

２カ月に１回くらい注文したい

上記以外の頻度で利⽤したい

２週間に１回くらい注文したい

利⽤しない

ほぼ毎週注文したい

Ｑ１７.お届け品は、隔週案内で展開中です。お届け品を今後、利⽤してみたい頻度を教えて下さい。

44.3%

39.5%

15.8%

11.1%

0.8%

生協のカタログ

購入したことがない

スーパー

生協のお店

ネット通販

Ｑ１９.「ビビンバの素」を購入する場所で頻度の多いものを教えてください（複数選
択）

36.3%

34.2%

14.8%

14.7%

２人前300円くらいまでだったら

２人前250円くらいまでだったら

２人前200円くらいまでだったら

２人前350円くらいまでだったら

Ｑ２０.お気に入りの「ビビンバの素」がどのくらいの価格帯(税込価格)でしたら、その商品
を購入し続けますか︖（２人前で換算）もっとも近いものを選択ください。

77.2%

38.2%

30.8%

14.1%

5.1%

4.5%

3.9%

3.6%

2.9%

わかめスープ

サラダ

焼肉

チヂミ

なし

プルコギ

冷麺

チャプチェ

ラーメン

Ｑ２１.ビビンバと一緒に⾷べるメニューがあれば教えてください。（自由記入）


